M-6197_DK

MONTAGEVEJLEDNING

7
557
3 1 7
Y
7

5
7
.-«////"
4

INN-O-ELEX
40 MM

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677

www.acofunki.com DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




PRODUKT OG MONTAGEOVERSIGT FOR INN-O-FLEX 40 MM

Kan benytte 3 positioner til at fastggre stolpe med gulv.

Jo teette skrue placeres til stolpen, jo mere stabil veere b7
stolpen. :

M-6197_DK EIE
2/36 (A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|



P
o

SIDE

BESKRIVELSE

STYKLISTE AF LAGER

10-11

STYKLISTE AF USAMLET SIDE

12-13

STYKLISTE AF USAMLET SIDE ENKELT BOLT

14-15

STYKLISTE AF USAMLET SIDE DOBBELT BOLT

16

OVERSIGT PA SIDE

17

OVERSIGT PA SIDE MED ENKELT BOLT

18

OVERSIGT PA SIDE MED DOBBELT BOLT

19

OVERSIGT PA GITTER

20-21

MONTAGE AF SAMLINGSSAT SOM T/KRYDS OG FORLAENGELSE/SLUT STOLPE

20-25

MONTAGE AF LAGER

IO M M OO WOl O |W|>

26-29

MONTAGE AF LAV / H@J STOLPE

| 30-34

MONTAGE AF STABILISERINGSR@R

J 35-36

MONATGE AF STABILISERING | LIGGEAREAL

M-6197_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

3/36 Eg

FUNKI|




LAGE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 MED PLGK

A(0.40:1)

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE

4010917 LAGE H110 GITTER/PLANKE 1750 MM MED PL@K, INN-O-FLEX 40
4010916 LAGE H110 GITTER/PLANKE 1450 MM MED PL@K, INN-O-FLEX 40
1 4010915 LAGE H110 GITTER/PLANKE 1250 MM MED PL@K, INN-O-FLEX 40
1.4 8500232 LAV TOP INDSATS 40 MM
1.2 8500231 BUND INDSATS 40 MM

1.3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

1.4 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

15 | 4050048 UPROFIL H616 MED 3 M@TRIK

1.6 | 4050049 UPROFIL H616 MED 2 M@TRIK

1.7 | 4020915 TOP GITTER 1250 MM TIL LAGE PL@K
1.8 | 30310025 SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.9 | 4550427 INN-O-FLEX PINDBOLT KOMPLET

1.10 | 68598 M14 M@TRIK DIN 934 RFRI

111 | 4105183 PL@K TIL LAGE INKL. HANDTAG

1.12 | 30205025 SATSKRUE M5X25 FZB DIN 933

1.13 | 33905008 LASEM@TRIK M5 FZB DIN 980 V

1.14 | 9929004 TRYKFJEDER 1,6X12X115 MM

1.15 | 8460531 PLANKE 40 MM L1104 MM

M-6197_DK EIE
4/36 (2@

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




LAGE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 MED PL@GK VARIABEL

NR. |VARE NR. | BESKRIVELSE

1 4010918 LAGE H110 GITTER/PLANKE 1250-1750 MM MED PL@K, INN-O-FLEX 40
11 | 8500232 LAV TOP INDSATS 40 MM

12 | 8500231 BUND INDSATS 40 MM

13 |39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

14 | 39106030 | SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

15 | 4050048 UPROFIL H616 MED 3 M@TRIK

16 | 4050049 UPROFIL H616 MED 2 M@TRIK

17 | 4020918 TOP GITTER 1250-1750 MM TIL LAGE PLOK
1.8 |30310025 | SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933

19 | 4550427 INN-O-FLEX PINDBOLT KOMPLET

110 | 68598 M14 M@TRIK DIN 934 RFRI

111 | 4105183 PLOK TIL LAGE INKL. HANDTAG

112 | 30205025 | SATSKRUE M5X25 FZB DIN 933

113 | 33905008 | LASEM@TRIK M5 FZB DIN 980 V

114 | 9929004 TRYKFJEDER 1,6X12X115 MM

115 | 8460534 PLANKE 40 MM L1500 MM

M-6197_DK

A(040:1)

5/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKI|



LAGE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 MED TWIST

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE

4010907 LAGE H110 GITTER/PLANKE 1750 MM MED TWIST, INN-O-FLEX 40
4010906 LAGE H110 GITTER/PLANKE 1450 MM MED TWIST, INN-O-FLEX 40
1 4010905 LAGE H110 GITTER/PLANKE 1250 MM MED TWIST, INN-O-FLEX 40
1.1 8500232 LAV TOP INDSATS 40 MM
1.2 8500231 BUND INDSATS 40 MM

1.3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

1.4 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

1.5 4050048 UPROFIL H616 MED 3 M@TRIK

1.6 4050049 UPROFIL H616 MED 2 M@TRIK

1.7 4020905 TOP GITTER 1250 MM TIL LAGE TWIST
1.8 30310025 SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.9 4550427 INN-O-FLEX PINDBOLT KOMPLET

1.10 | 68598 M14 M@TRIK DIN 934 RFRI

111 | 17120 HUS DREJELUKKET@J, MONTERET
1.12 | 68593 KONTRAM@TRIK A2 20 X 1,5

1.13 | 68763 SIKRINGSSKIVE 20 MM DING6798A
1.14 | 68895 4 X 20 BLINDNITTE

1.15 | 30020 HANDTAG DREJESTANG CLEAN-O-FLEX® SIDE
1.16 | 8460541 PLANKE 40 MM L1019 MM

1.17 | 8050114 JUSTERSTANG 645 MM

M-6197_DK EIE
6/36 (A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




LAGE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 MED TWIST VARIABEL

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE

1 4010908 LAGE H110 GITTER/PLANKE 1250-1750 MM MED TWIST, INN-O-FLEX 40
11 8500232 LAV TOP INDSATS 40 MM

1.2 8500231 BUND INDSATS 40 MM

1.3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

1.4 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

15 4050048 UPROFIL H616 MED 3 M@TRIK

1.6 4050049 UPROFIL H616 MED 2 M@TRIK

1.7 4020908 TOP GITTER 1250-1750 MM TIL LAGE TWIST
1.8 30310025 SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.9 4550427 INN-O-FLEX PINDBOLT KOMPLET

1.10 | 68598 M14 M@TRIK DIN 934 RFRI

111 | 17120 HUS DREJELUKKET@J, MONTERET

1.12 | 68593 KONTRAM@TRIK A2 20 X 1,5

1.13 | 68763 SIKRINGSSKIVE 20 MM DING6798A

1.14 | 68895 4 X 20 BLINDNITTE

1.15 | 30020 HANDTAG DREJESTANG CLEAN-O-FLEX® SIDE
1.16 | 8460544 PLANKE 40 MM L1725 MM

1.17 | 8050114 JUSTERSTANG 645 MM

M-6197_DK
- 7/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKi]



GITTER LAGE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 1250-1750 MM MED PL@K

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE
4010638 LAGE H110 GITTER L1250-1750 MMMED PL@K INN-O-FLEX
4010637 LAGE H110 GITTER L1750 MM MED PL@K INN-O-FLEX
4010636 LAGE H110 GITTER L1450 MM MED PL@K INN-O-FLEX
1 4010635 LAGE H110 GITTER L1250 MM MED PL@K INN-O-FLEX @
11 | 4020635 GITTER LAGER 1250 MM TIL PL@K
1.2 | 4550427 INN-O-FLEX PINDBOLT KOMPLET Y
1.3 | 68598 M14 M@TRIK DIN 934 RFRI
1.4 | 4105183 PL@K TIL LAGE INKL. HANDTAG
15 | 33905000 LASEM@TRIK M5 A2 DIN 985
16 | 9929004 TRYKFJEDER 1,6X12X115 MM
1.7 | 30305025 SATSKRUE M5X25 A2 DIN 933 =
M-6197_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

8/36 EE

[FUMKI|



GITTER LAGE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 1250-1750 MM MED TWIST

NR. | VARENR. | BESKRIVELSE
4010648 LAGE H110 GITTER L1250-1750 MM MED TWIST INN-O-FLEX
4010647 LAGE H110 GITTER L1750 MM MED TWIST INN-O-FLEX
4010646 LAGE H110 GITTER L1450 MM MED TWIST INN-O-FLEX

1 4010645 LAGE H110 GITTER L1250 MM MED TWIST INN-O-FLEX

1.1 4020645 GITTER LAGER 1250 MM TIL TWIST

1.2 4550427 INN-O-FLEX PINDBOLT KOMPLET

(%S 68598 M14 M@TRIK DIN 934 RFRI

1.4 17120 HUS DREJELUKKET@J, MONTERET

1.5 68593 KONTRAM@TRIK A2 20 X 1,5

1.6 68763 SIKRINGSSKIVE 20 MM DING6798A

1.7 68895 4 X 20 BLINDNITTE

1.8 30020 HANDTAG DREJESTANG CLEAN-O-FLEX® SIDE

L) 8050114 JUSTERSTANG 645 MM

M-6197_DK

A(2:3)

9/36 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKI|



USAMLET SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 1000-2500 MM MED GITTER/PLANKE

Y TT N TTTH T I TTTT NS

NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
4010993U SAT TIL SIDE H110, GITTER/PLANKE 2500 MM, INN-O-FLEX 40
8540003 PLANKE 40 MM L2476 MM
4020046 TOP GITTER 2500 MM
4010992U SAT TIL SIDE H110, GITTER/PLANKE 1750 MM, INN-O-FLEX 40
8540002 PLANKE 40 MM L1738 MM
4020045 TOP GITTER 1750 MM
4010991U SAT TIL SIDE H110, GITTER/PLANKE 1250 MM, INN-O-FLEX 40
8540001 PLANKE 40 MM L1238 MM
4020044 TOP GITTER 1250 MM

1 1 4010990U SAT TIL SIDE H110, GITTER/PLANKE 1000 MM, INN-O-FLEX 40

11 8 8540000 PLANKE 40 MM L988 MM

1.2 1 4020043 TOP GITTER 1000 MM

1.3 2 8450568 UPROFIL H1090

1.4 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

1.5 14 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

1.6 2 8500229 TOP INDSATS 40 MM

1.7 8500230 INDSATS 40 MM

1.8 2 8500231 BUND INDSATS 40 MM

M-6197_DK

10/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




USAMLET SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 100-3600 MM MED 1 RGR/PLANKE

Leengde pa rgr = X - 36 mm

Leengde pa planke = X-9 mm

)

T T TS 7T T T T TS T N TTTT NIV 7777 NI TTTTE

NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4010984U SIDE H110 5 PLANKER/1 R@R, INN-O-FLEX 40
11 LBM 9340461 PLANKE 40X200 FEDER/NOT LBM PRIS PR. METER
1.2 2 8500229 TOP INDSATS 40 MM
1.3 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.4 14 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30
1.5 2 8450568 UPROFIL H1090
1.6 LBM 112406 33,7 X 2,60 RZR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.7 2 8500231 BUND INDSATS 40 MM
M-6197_DK

! LENGDE=X '

11/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKi]



USAMLET SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 1000-2500 MM MED GITTER/PLANKE/ENKELT BOLT

NR. |STK. | VARE NR. BESKRIVELSE
4010989U | S/T TIL SIDE H110 GITTER/PLANKE 2500 MM ENKELT BOLT, INN-O-FLEX
8540003 PLANKE 40 MM L2476 MM
4020046 | TOP GITTER 2500 MM
40109880 | S/T TIL SIDE H110 GITTER/PLANKE 1750 MM ENKELT BOLT, INN-O-FLEX 40 MM
8540002 PLANKE 40 MM L1738 MM
4020045 | TOP GITTER 1750 MM
4010987U | S/T TIL SIDE H110 GITTER/PLANKE 1250 MM ENKELT BOLT, INN-O-FLEX 40
8540001 PLANKE 40 MM L1238 MM
4020044 | TOP GITTER 1250 MM
1 |1 4010986U | S/T TIL SIDE H110 GITTER/PLANKE 1000 MM ENKELT BOLT, INN-O-FLEX 40
11 |3 8540000 | PLANKE 40 MM L988 MM @
12 |1 4020043 | TOP GITTER 1000 MM
13 |1 8450569 UPROFIL H1090 MED HUL ! |
1.4 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
15 |14 | 39106030 | SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30
16 |2 8500229 | TOP INDSATS 40 MM
17 |4 8500230 | INDSATS 40 MM
18 |2 8500231 BUND INDSATS 40 MM
19 |3 29695 M10 X 70 BOLT MED FIRKANTHOVED INN-O-FLEX
110 |1 8450568 | UPROFIL H1090

M-6197_DK EIE
12/36 [2)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|



USAMLET SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 100-3600 MM MED 1 RGR/PLANKE/ENKELT BOLT

Leengde pa rgr = X- 36 mm

NI TTT N ITT T/ HNTT/TTT HNTTTTTT HNTTTTTT R\

\ Leengde pa planke = X - 9 mm

NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4010983U SIDE H110 5 PLANKER/1 R@R, INN-O-FLEX 40
1.1 LBM | 9340461 PLANKE 40X200 FEDER/NOT LBM PRIS PR. METER
1.2 1 8500229 TOP INDSATS 40 MM
1.3 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.4 14 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30
B 1 8450569 UPROFIL H1090 MED HUL
1.6 LBM | 112406 33,7 X 2,60 RZR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.7 2 8500231 BUND INDSATS 40 MM
1.8 S 29695 M10 X 70 BOLT MED FIRKANTHOVED INN-O-FLEX
1.9 1 8450568 UPROFIL H1090
M-6197_DK

' LENGDE=X '

13/36 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKi]



USAMLET SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 1000-2500 MM MED GITTER/PLANKE/DOBBELT BOLT

§
X
3
S
S
N
S
B
N
3
N
3
N
Sy

NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
4010997U | SIDE H110 GITTER/PLANKE 2500 MM DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40
8540003 PLANKE 40 MM L2476 MM
4020046 TOP GITTER 2500 MM
4010996U | SIDE H110 GITTER/PLANKE 1750 MM DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40
8540002 PLANKE 40 MM L1738 MM
4020045 TOP GITTER 1750 MM
4010995U | SIDE H110 GITTER/PLANKE 1250 MM DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40
8540001 PLANKE 40 MM 1238 MM
4020044 TOP GITTER 1250 MM

1 1 4010994U | SIDE H110 GITTER/PLANKE 1000 MM DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40

11 |3 8540000 PLANKE 40 MM L988 MM

12 |1 4020043 TOP GITTER 1000 MM

13 |2 8450569 UPROFIL H1090 MED HUL

1.4 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

15 |14 | 39106030 | SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

16 |2 8500229 TOP INDSATS 40 MM

17 |4 8500230 INDSATS 40 MM

18 |2 8500231 BUND INDSATS 40 MM

19 |6 29695 M10 X 70 BOLT MED FIRKANTHOVED INN-O-FLEX

M-6197_DK

14/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|



USAMLET SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 100-3600 MM MED 1 RGR/PLANKE/DOBBELT BOLT

Leengde pa rgr = X - 36 mm

|

W7 77777 HNITT 77T HNITTTTT NITTTT7

-
*
~J
<
>
~
-“

\

NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE

1 1 4010985 SIDE H110 5 PLANKER/1 R@R DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40

11 | LBM | 9340461 PLANKE 40X200 FEDER/NOT LBM PRIS PR. METER

12 |2 8500229 TOP INDSATS 40 MM

13 |14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

14 |14 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30

15 |2 8450569 UPROFIL H1090 MED HUL

16 | LBM | 112406 33,7 X 2,60 RIR GALV. PRIS PRMMETER, LANGDE 6 METER

17 |2 8500231 BUND INDSATS 40 MM

18 |6 29695 M10 X 70 BOLT MED FIRKANTHOVED INN-O-FLEX
M-6197_DK

' LENGDE = X :
>

15/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77

-www.acofunki.com



SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 1000-2500 MM MED GITTER/PLANKE

VARE NR. | BESKRIVELSE

4010993 SIDE H110, GITTER/PLANKE 2500MM, INN-O-FLEX 40
4010992 SIDE H110, GITTER/PLANKE 1750MM, INN-O-FLEX 40
4010991 SIDE H110, GITTER/PLANKE 1250MM, INN-O-FLEX 40
4010990 SIDE H110, GITTER/PLANKE 1000MM, INN-O-FLEX 40

SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 100-3600 MM MED 1 RGR/PLANKE

VARE NR. | BESKRIVELSE

4010984 SIDE H110 5 PLANKER/1 R@R, INN-O-FLEX 40

M-6197_DK EIE
16/36 [A)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 1000-2500 MM MED GITTER/PLANKE/ENKELT BOLT

VARE NR.

BESKRIVELSE

4010989

SIDE H110 GITTER/PLANKE 2500 MM ENKELT BOLT, INN-O-FLEX 40

4010988

SIDE H110 GITTER/PLANKE 1750 MM ENKELT BOLT, INN-O-FLEX 40

4010987

SIDE H110 GITTER/PLANKE 1250 MM ENKELT BOLT, INN-O-FLEX 40

4010986

SIDE H110 GITTER/PLANKE 1000 MM ENKELT BOLT, INN-O-FLEX 40

SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 100-3600 MM MED 1 ROR/PLANKE/ENKELT BOLT

VARE NR. | BESKRIVELSE

4010983 SIDE H110 5 PLANKER/1 R@R ENKELT BOLT, INN-O-FLEX 40

M-6197_DK

17/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKi]




SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 1000-2500 MM MED GITTER/PLANKE/DOBBELT BOLT

VARE NR. | BESKRIVELSE

4010997 SIDE H110 GITTER/PLANKE 2500 MM DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40
4010996 SIDE H110 GITTER/PLANKE 1750 MM DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40
4010995 SIDE H110 GITTER/PLANKE 12500 MM DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40
4010994 SIDE H110 GITTER/PLANKE 1000 MM DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40

SIDE TIL INN-O-FLEX 40 MM H110 100-3600 MM MED 1 ROR/PLANKE/DOBBELT BOLT

VARE NR. | BESKRIVELSE

4010985 SIDE H110 5 PLANKER/1 R@R DOBBELT BOLT, INN-O-FLEX 40

M-6197_DK EIE
18/36 [A1[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|



GITTER TIL INN-O-FLEX 40MM H110MM 1000-1750 MM

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE
4020940 GITTER H110, L:1000 MM
4020941 GITTER H110, L:1250 MM
4020942 GITTER H110, L:1450 MM

1 4020943 GITTER H110, L:1750 MM

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE

4020939 GITTER H110, L:200-1000 MM

2 4020944 GITTER H110, L: 1750 - 2500 MM

M-6197_DK
— 19/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKI|




INN-O-FLEX SAMLINGSSAT SOM T/KRYDS

Monteres med eksisterende bolte Monteres med eksisterende
pa side med bolt samleskruer pa side.
STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 4000923 INN-O-FLEX SAMLINGSS/AT TIL PLANKE T-STYKKE
1.1 29760 INN-O-FLEX SAMLEBESLAG DOBBELT
1.2 8450561 INN-O-FLEX HIGRNEBESLAG
STYKLISTE
) NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
Monteres med eksisterende
samleskruer pa side. 1 1 4000924 INN O FLEX SAMLINGSSAT TIL PLANKE DOBBELT
1.1 4 29760 INN-O-FLEX SAMLEBESLAG DOBBELT

M-6197_DK

20/36 !E

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




INN-O-FLEX SAMLINGSSAT TIL FORLANGELSE/SLUT STOLPE

Monteres pa stolpe med eksisterende bolte
pa stolpe.

Monteres med eksisterende
samleskruer pa side.

STYKLISTE
NR. | STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 29800 INN O FLEX SAMLINGSS/ET TIL PLANKE DOBBELT
11 4 29760 INN-O-FLEX SAMLEBESLAG DOBBELT

Monteres pa stolpe med eksisterende bolte
pa stolpe.

Monteres med eksisterende
samleskruer pa side.

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 29805 INN O FLEX SAMLINGSS/ET TIL PLANKE ENKELT
11 4 29750 INN-O-FLEX SAMLEBESLAG ENKELT

M-6197_DK EIE
21/36 [~}[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKi]




MONTAGE S/AT FOR LAGE MED PLOK

Beslag monteres med bolt
fra stolpe

Beslag monteres med bolt
fra stolpe, stolpe vendes sa
fodplader vender ud/ind ad.

For montage af klinkfald laves nyt hul
med M10 gevind pa pladsen.
Seetskrue for montage “ 30310025”
SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933
bestilles seerskilt

Afstanden mellem gulv og
underkant af lage er 30 mm

Afstanden mellem gulv og
underkant af lage er 40 mm

M-6197_DK

®

Afstanden mellem gulv og

|
|
|
|
[
I underkant af lage er 10 mm
|
[
|
|
[

Beslag monteres med bolt
fra stolpe

Afstanden mellem gulv og

Beslag monteres med bolt

underkant af lage er 20 mm fra stolpe
STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 4000904 ST FOR LAGE MED PL@K
1.1 2 29715HG INN-O-FLEX HENGSELBESLAG
1.2 2 67549 M12 X 80 MASKINBOLT A2
1.3 2 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN 985
1.4 1 1915043 KLINKFALD 40 MM, GALV

s A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




MONTAGE S/AT FOR LAGE MED TWIST

Beslag monteres med bolt
fra stolpe

Beslag monteres med bolt
fra stolpe, stolpe vendes sa
fodplader vender ud/ind ad.

=L

P — —— — —
BE -—r = EEEE
a==E

= Ef=EE=

Igztijzgj:;t
ERERARENIE |

L)

Beslag monteres med bolt
fra stolpe

Beslag monteres med bolt
fra stolpe

S e

0 mm
-
|
' [
|
| ' Eksisterende bolte skeeres af for
' montage af beslag.
I For montage af klinkfald laves nye |
I huller med M10 gevind pa pladsen. |
I Seetskrue for montage “ 30310025” I
I SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933 |
I bestilles seerskilt |
I I
I I
| - |
| T T
I I
| . 6
I I
| | Afstanden mellem gulv og
| | underkant af lage er 10 mm
I I
I I
I Afstanden mellem gulv og |
I underkant af lage er 30 mm |
|
|
|
L
Afstanden mellem gulv og
underkant af lage er 20 mm
Afstanden mellem gulv og
underkant af lage er 40 mm
STYKLISTE

NR. STK. | VARE NR. BESKRIVELSE

1 1 4000896 S/ET TIL LAGE MED TWISTLAS

1.1 2 29715HG INN-O-FLEX HAENGSELBESLAG

1.2 2 67549 M12 X 80 MASKINBOLT A2

1.3 2 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.4 1 29728 INN-O-FLEX MODTAGERBESLAG

M-6197_DK

23/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKi]



MONTAGE AF LAGE MOD MUR

For montage pa mur bruges “4800010”
10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL

=

Afstand fra kant af mur til beslag min. 200mm
Afstand fra gulv til centerhul pa beslag er 102 mm

Beslag monteres med bolt

@ ﬂ""ﬁ fra stolpe
-

.—«.'h

-

l] I STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4000904 S/ET FOR LAGE MED PL@K
1.1 2 29715HG INN-O-FLEX HAENGSELBESLAG
1.2 2 67549 M12 X 80 MASKINBOLT A2
1.3 2 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN 985
1.4 1 1915043 KLINKFALD 40 MM, GALV
2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL
2.1 (10) 2 | 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
2.2 (10) 2 | 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6197_DK

24/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




MONTAGE AF LAGE MED TWIST MOD MUR

For montage pa mur bruges “4800010”
10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL

Afstand fra kant af mur til beslag min. 200mm
Afstand fra gulv til centerhul pa beslag er 102 mm

Beslag monteres med bolt

fra stolpe

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4000896 S/ET TIL LAGE MED TWISTLAS
11 2 29715HG INN-O-FLEX HAENGSELBESLAG
1.2 2 67549 M12 X 80 MASKINBOLT A2
1.3 2 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 VOKSBEH. DIN 985
1.4 1 29728 INN-O-FLEX MODTAGERBESLAG
2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL
21 (10) 2 | 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
2.2 (10) 2 | 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6197_DK !IE
25/36 [~}[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKI|



MONTAGE AF STOLPE MOD MUR

Beslag “4000454” BESLAG FOR STOLPE MOD MUR
monteres indvendigt i boksen

Beslag monteres med bolt 2

fra stolpe

STYKLISTE @Q//VVl

NR. |STK. VARE NR. | BESKRIVELSE

1 1 4000454 BESLAG FOR STOLPE MOD MUR

11 1 4020299 MURBESLAG FOR KARM

1.2 2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
13 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6197_DK EIE
26/36 [~1[%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




MONTAGE SAT TIL U-STOLPE MOD VAG AFSTAND MERE END 100 MM

Minimum 100 mm afstand fra
kant af veeg bruges “ 38520 “

samleskruer pa side.

Monteres med eksisterende

(13—

-
STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 38520 MONTAGE SAT TIL U-STOLPE MOD VAG
11 1 30906 VAGBESLAG
1.2 1 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
1.3 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

MONTAGE SAT TIL FORSTYKKE MOD VAG AFSTAND MINDRE END 100 MM

Under 100 mm afstand fra kant
af veeg bruges “ 38519 “

N

samleskruer pa side.

Monteres med eksisterende

i i
—_— —
STYKLISTE

NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE

1 1 38519 MONTAGE ST TIL FORSTYKKE MOD V&G
14 2 30899 V/GBESLAG LANG

1.2 2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

1.3 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6197_DK

27/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax.

+45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FUNKI|




MONTAGE AF H@J STOLPE

Lasning 1 Lgsning 2

i T

T

Ved montage af stolpe mod side er
pos. 1.1 ikke i brug.

= P
STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4000643 H@J STOLPE INKL. SKRUER OG M@TRIKKER
1.1 6 32510070 MASKINBOLT M10X70 A2 DIN 931
- 1.2 6 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985
1.3 1 4020643 H@J STOLPE
1.4 1 30308016 SATSKRUE M8X16 A2 DIN 933
2 1 1900320 KRYDSFORBINDELSE MED 1” U-BOLT
3 1 1900080 KRYDSBESPZANDING 1"X1” MED @38 R@R, INKL. BOLTE

M-6197_DK EIE
28/36 (A%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




MONTAGE AF LAGE PA H@J/LAV STOLPE

La&ge skal monteres direkte pa kryds

NI RO

l

Lage monteres direkte pa kryds

M-6197_DK
6197_| 29/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKi]




MONTAGE AF RGR PA H@J STOLPE

ROR 70 MM er kun i brug ved
montage af et rgr

M-6197_DK !IE
30/36 [A)(*

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




MONTAGE AF ROR

Lgsning 1

A

Lasning 2

“I

STYKLISTE

NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 9930014 KRYDSFASTE 1'X1' M8
2 1 1900080 KRYDSBESPZANDING 1"X1” MED @38 R@R, INKL. BOLTE
21 1 1910080 KRYDSBESPZANDING MED @38 R@R
2.2 1 8100240 1” GALVANISERET R@R L=70 MM
3 1 1900320 KRYDSFORBINDELSE MED 1” U-BOLT
Sl 1 1920320 KRYDSFORBINDELSE TIL 1” U-BOLT, SUPPORT
3.2 4 90100049 U-BAJLE 1" 8X50 MM GALVANISERET
&8 8 33208014 M@TRIK M8 HDG DIN 934
4 1 3900019 BESLAG TIL VANDR@R, KOMPLET
4.1 2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
4.2 2 39900001 DYBEL 12X60 MM
4.3 1 3920096 VAG BESLAG TIL VAND R@R
4.4 1 30310025 SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933
4.5 1 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934
4.6 1 16375 RORHOLDER 1’ UDEN BOLT

M-6197_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

31/36 EE

|[FunKt]



STABILISERING

Mellem rgr anbefalet lzengde maks. 3.5 m

Stabilisering af side skal der
for hver 180 cm bruges stolpe
eller fodbeslag.

H@J STOLPE
STABILISERINGS STOLPE
LAV STOLPE

|
|
| ) ST@TTE FOD FOR BETON STOTTE FOD FOR SPALTER
|

Iy Iy

38923 4900806 4900802 4000642 4000643
M-6197_DK

32/36 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

[FumKi|



STABILISERING AF STOLPER, HVOR RORET NAR VEG

OBS! Regler er eksemplificeret med illustrationer for INN-O-FLEX 35mm. Samme regler geelder for INN-O-FLEX 40mm

Retning af stolpes fodplade i forhold til bedste stabilisering

Vs

i} d‘?—_; iy
M-6197_DK
_ o0 NN

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunKI|

i




STABILISERING AF STOLPER, HVOR RORET KAN IKKE NAR VEG

OBS! Regler er eksemplificeret med illustrationer for INN-O-FLEX 35mm. Samme regler geelder for INN-O-FLEX 40mm

M-6197_DK EIE
34/36 [A)(%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




STABILISERING | LIGGE AREAL

MAKS LANGDE 360 CM

MAKS 100 cm

)

4900806
ST@TTE FOD FOR BETON CLEAN-O-FLEX

M-6197_DK

For stabilisering i ligge areal skal

for hver 100 cm bruges: “4900802

eller*4900806”

<

4900802
ST@TTE FOD FOR SPALTER CLEAN-O-FLEX

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4900806 STOTTE FOD FOR BETON CLEAN-O-FLEX
1.1 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR
1.2 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.3 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.4 1 30806 L@S FODLAP TIL BETON

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
2 1 4900802 ST@TTE FOD FOR SPALTER CLEAN-O-FLEX
21 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR
2.2 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
2.3 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
2.4 1 30802 L@S FODLAP TIL SPALTER

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

35/36 EE

|[FunKI]




STABILISERING | LIGGE AREAL

MAKS LAENGDE 360 CM

MAKS 130 cm . N\

e —
=13

For stabilisering i ligge areal
skal der for hver 130 cm bruges:
“38923”

38923

STABILISERING STOLPE PLANKER H75/H100

EKSKL. BOLTE TIL GULV

! | STYKLISTE
% i NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
- 1 1 38923 STABILISERING STOLPE PLANKER H75/H100 EKSKL. BOLTE TIL GULV
1.1 2 38910 STABILISERINGS STOLPE H75 CLEAN-O-FLEX 63 CM
1.2 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.3 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6197_DK

36/36 !E

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|




